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Alineación al Plan Estatal de Desarrollo

E5Eje Gobierno Responsable
--Tema
--Subtema
07 Lograr un Gobierno abierto que garantice la participación ciudadana, atienda las necesidades de la sociedad y someta las acciones del gobierno al escrutinio público.Objetivo
01Estrategia Fomentar la participación ciudadana en el quehacer gubernamental.

Línea de Acción

Recursos del Programa

 18,404,654

 

 

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

 

 

 

 

 

 

 

 

 98

 98

 0

 78

Son las acciones que instituyen nuevas formas de vinculación con las personas, abriendo el gobierno a la sociedad con el diseño e implementación de acciones que resuelvan los problemas públicos
garantizando el acceso a la información gubernamental a través del  uso de las Tecnologías de la Información y Comunicación (TIC); asegurando espacios para  la participación ciudadana sin excepción.

Beneficiarios

 

OBJETIVO

POTENCIAL

POSTERGADA

REFERENCIA

Población Tipo Mujeres Hombres Total

FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 18,404,654

 0

OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

GOBIERNO ABIERTO 2018

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 14,313,470  14,312,195  1,275

 9,109,337

 1,407,226

 9,108,061

 1,407,226

 1,275

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 3,796,908

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 3,796,908

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

Eje N1 México en Paz
Tema 01 Gobernabilidad Democrática
Subtema 00 Gobernabilidad Democrática
Objetivo 001 Promover y fortalecer la gobernabilidad democrática.
Estrategia
Línea de Acción

Alineaciones
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FIN

PROPOSITO

Ser un gobierno participativo
y transparente

Las Dependencias y
Entidades cuentan con
instrumentos de
participación ciudadana y
sistemas de acceso a la
información efectivos

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Índice de mejoras en los procesos
de participación ciudadana y
transparencia

-Porcentaje de instrumentos de
participación y sistemas creados

-Índice de mejoras en los procesos de
participación y transparencia

-Mide la cantidad total de mecanismos
de participación y sistemas establecidos

C01

C02

Componente

Componente

Mecanismos para promover
el acceso a la información
creados

Mecanismos de
Participación y Vigilancia
Ciudadana Implementados

-Porcentaje de Mecanismos creados
para promover el acceso a la
información

-Porcentaje de Mecanismos de
participacion y vigilancia
implementados

-Mide el porcentaje de mecanismos
creados respecto a los mecanismos
creados programados

-Mide la promoción de la participación
ciudadana para la vigilancia del actuar
gubernamental

C0101
Actividad

Publicación de información
en formato abierto

-Porcentaje de información en
formato abierto publicada
-Mide el porcentaje de información en
formato abierto publicada, respecto a la
información en formato abierto
promovida

PEGDCP/PEGACP

(TMPSE/TMPSP)*100

PEGDCP = Percepción de eficiencia del
Gobierno Estatal después del cambio de
procesos de participación y transparencia

PEGACP = Percepción de eficiencia del
Gobierno Estatal antes del cambio de procesos
de participación y transparencia

TMPSE = Total de mecanismos de participación
y sistemas establecidos

TMPSP = Total de mecanismos de participación
y sistemas programados

(THC/THP)*100

(MPVCC/MPVCP)*100

THC = Total de mecanismos creados

THP = Total de mecanismos programados

MPVCC = Mecanismos de participación y
vigilancia ciudadana creados

MPVCP = Mecanismos de participación y
vigilancia ciudadana programados

(TDAP/TCDAP)*100

TDAP = Total de conjuntos de datos abiertos
publicados

TCDAP = Total de conjuntos de datos abiertos
promovidos

Procesos

Procesos

Sistema

Sistemas

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

CONSTANTE

Información

Información

GESTION

GESTION

GESTION

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 66.67

 100.00

 100.00

 0.75

 500.00

Valor Logrado 
del Trimestre

 1

 2

 0

 3

 1

 5

 3

 4

 0

 1

 1

 1

 1

 1

 3

 3

 5

 5

 6

 8

 1.00

 100.00

 100.00

 100.00

 75.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación

Informe de Gobierno/transparencia

Informe de Gobierno/transparencia

Valor Logrado 
Acumulado

 3

 4

 5

 1

 3

 3

 5

 5

 2

 3

Comunicaciones y Portales

Informes de Avance

Portal de Datos Abiertos del Estado Que las dependencias y
entidades generen la
información en los
formatos promovidos

Servidores públicos
interesados en
promover la
participación y en
generar información de
calidad

Interés en los
instrumentos de
participación ciudadana

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICACIA

ANUAL

 0.75

 0.00

 0.00

 20.00

 50.00

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

INDICE

PORCENTUAL

PORCENTUA
L

PORCENTUA
L

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

CONSTANTE

ACUMULADO

ACUMULADO

CONSTANTE

Mecanismo

Mecanismo

Mecanismo

Mecanismo

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

El indicador se esta midiendo a
una escala diferente a la
establecida dado que solo se esta
midiendo la percepción con una
escala del 1 al 5 donde 1 es nada
satisfactorio y 5 muy satisfactorio
por lo cual el dato numérico
pareciera rebasar la meta
establecida

Se realizaron mas acciones de las
programadas durante el ejercicio
fiscal tales como la habilitacion del
portal para la selección del fiscal
anticorrupcion la participacion en el
encuentro estatal juventudes entre
otros

Se encuentra en proceso de
elaboracion un plan para que las
dependendencias y entidades
publiquen informacion en el portal
estatal de datos abiertos asi como
el portal datos.gob.mx

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0102

C0103

C0104

C0201

C0202

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Ejecución de acciones que
promuevan el acceso a la
información pública útil a los
sujetos sociales prioritarios

Atención oportuna de las
solicitudes de acceso a la
información

Implementación de
soluciones informáticas

Capacitación y talleres a
personas sobre temas de
participación y vigilancia
ciudadana

Implementación de espacios
virtuales de participación
ciudadana

-Porcentaje de Actividades
implementadas

-Porcentaje de solicitudes de
información sin prórroga

-Porcentaje de soluciones
implementadas

-Porcentaje de personas capacitadas
sobre la participación y vigilancia
ciudadana

-Porcentaje de espacios virtuales de
participación ciudadana
implementados

-Mide el porcentaje obtenido de las
actividades orientadas a sujetos
sociales prioritarios implementadas,
respecto a las actividades programadas

-Mide el total de solicitudes de acceso a
la información que fueron atendidas
dentro del término de máximo diez días
hábiles

-Mide el total de soluciones
implementadas

-Mide la cantidad de ciudadanos(as) y
servidores(as) públicos(as) capacitados
en temas de participación y vigilancia
ciudadana, como contraloría social y
gobierno abierto

-Mide los espacios (foros, consultas,
encuestas, etc.) que a través de
instrumentos electrónicos se
implementan para la participación
ciudadana

(TADR/TADP)*100

(TSIR/TSIA)*100

(TSI/TSP)*100

(TPC/TCP)*100

(TEI/TEP)*100

TADR = Total de actividades realizadas

TADP = Total de actividades programadas

TSIR = Total de solicitudes información
atendidas dentro del término de máximo diez
días hábiles

TSIA = Total de solicitudes de información
atendidas

TSI = Total de soluciones implementadas

TSP = Total de soluciones Programadas

TPC = Total de personas capacitadas

TCP = Total de personas capacitadas
programadas

TEI = Total de espacios implementados

TEP = Total de espacios Programados

Actividades

Actividades

Solicitud de
información

Solicitud
atendida

Solicitud de
información

Soluciones
informáticas

Personas
capacitadas

Personas
capacitadas

Espacios de
participación
ciudadana

Espacios de
participación
ciudadana

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 100.00

 97.56

 375.00

 113.64

 0.00

Valor Logrado 
del Trimestre

 0

 2

 29

 30

 2

 4

 7,452

 10,000

 0

 3

 2

 2

 160

 200

 4

 4

 10,000

 10,000

 6

 6

 100.00

 80.00

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 2

 2

 200

 205

 15

 4

 11,364

 10,000

 0

 3

Informes de avance/Portal de
transparencia

Infomex

Informes de avance/Portal de
Transparencia

Informes de avance/ Listas de
Asistencia

Portal de Transparencia

Información disponible para
la detección de grupos
prioritarios

Que los ciudadanos y
ciudadanas estén
satisfechos con la
información proporcionada
mediante las solicitudes de
información.

Que las personas asistan a
las capacitaciones.

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 0.00

 96.67

 50.00

 74.52

 0.00

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

CONSTANTE

Se desarrollaron mas soluciones
informáticas de las programadas
debido a que distintos entes
públicos solicitaron la creación de
portales que no se tenían
contemplados, tales como: el portal
de SIPINNA, el portal de la
secretaria de comunicaciones y
obras públicas, el portal de la
secretaría general de gobierno, el
portal del encuentro nacional
anticorrupción, entre otros

Se encuentra en proceso de
autorizacion la guia de
mecanismos de participacion
ciudadana la promueve diversas
acciones o mecanismos de
participacion ciudadana que
deberan ser implementados por las
dependencias y entidadades de la
administracion publica estatal en el
mismo sentido, se encuentra la
etapa de implementacion un
encuesta ciudadana

Justificación
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Alineación al Plan Estatal de Desarrollo

E5Eje Gobierno Responsable
--Tema
--Subtema
13 Optimizar la calidad del servicio público que se otorga a las y los chihuahuenses.Objetivo
02Estrategia Mejorar el desempeño del personal gubernamental a través de la profesionalización del servicio público en el estado.

Línea de Acción

Recursos del Programa

 14,353,958

 

 

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

 

 

 

 

 

 

 

 

 98

 98

 0

 98

Son las acciones que buscan mejorar el desempeño de la administración pública por medio de lineamientos para la formación de un servicio público y un funcionamiento gubernamental eficiente y eficaz,
que instituya la toma de decisiones con base en información de calidad y asegure el acceso de las personas a sus derechos y obligaciones a través de trámites sencillos y regulaciones adecuadas.

Beneficiarios

 

OBJETIVO

POTENCIAL

POSTERGADA

REFERENCIA

Población Tipo Mujeres Hombres Total

FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 14,353,958

 0

OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

EFICIENCIA GUBERNAMENTAL 2018

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 10,135,105  10,134,505  600

 7,717,762

 900,659

 7,717,162

 900,659

 600

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 1,516,685

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 1,516,685

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

Eje N1 México en Paz
Tema 02 Federalismo articulado
Subtema 01
Objetivo 001 Promover y fortalecer la gobernabilidad democrática.
Estrategia
Línea de Acción

Alineaciones
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FIN

PROPOSITO

Contribuir al avance en la
gestión gubernamental
mediante mejoras en los
procesos y regulaciones,
generando información de
calidad y promoviendo un
servicio público profesional.

Dependencias y entidades
cuentan con la normatividad
y procedimientos para
estandarizar y eficientar la
gestión pública.

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Porcentaje de Dependencias y
Entidades que mejoran procesos y
cuentan con un servicio público
profesional

-Porcentaje de entidades y
dependencias con estructuras y
herramientas organizacionales
implementadas.

-Del total de dependencias y entidades
de la administración pública estatal,
este indicador mide la proporción de
dependencias y entidades que han
implementado procesos de mejora y
han profesionalizado el servicio público
con el fin de contribuir al eficiente
funcionamiento gubernamental

-Del total de dependencias y entidades
de la administración pública estatal,
este indicador mide la proporción de
aquellas que implementan la
normatividad y procedimientos, para
eficientizar las estructuras y
herramientas organizacionales,
profesionalización de las y los
servidores públicos, información de
calidad y trámites simplificados.

(NDEMD/NTD)*100

(NEPEEO/NTD)*100

NDEMD = Número de dependencias y entidades
que mejoran su desempeño

NTD = Número Total de dependencias y
entidades

NEPEEO = Número de entes públicos que
cuentan con una eficiente estructura
organizacional.

NTD = Número total de dependencias y
entidades

Dependencias
evaluadas

Unidad de
medida

Dependencias y
entidades
evaluadas

Dependencias y
entidades

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 14.29

 36.51

Valor Logrado 
del Trimestre

 0

 63

 8

 63

 32

 63

 25

 63

 50.79

 39.68

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación

Informe del Programa Especial de
Buen Gobierno.
www.chihuahua.gob.mx/sfp y Ley
organica del Ejecutivo(Link:
http://www.congresochihuahua.gob
.mx/biblioteca/leyes/index.php?pag
=2&palabra=organica#divResultad
os)

Informe del Programa Especial de
Buen Gobierno.
www.chihuahua.gob.mx/sfp y Ley
organica del Ejecutivo, año 2017,
(Link:
http://www.congresochihuahua.gob
.mx/biblioteca/leyes/index.php?pag
=2&palabra=organica#divResultad
os)

Valor Logrado 
Acumulado

 9

 63

 23

 63

Entidades y
Dependencias que
implementan
procedimientos y
normatividad

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

 0.00

 12.70

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULADO

CONSTANTE

ACUMULADO

CONSTANTE

Los esfuerzos del indicador se
encaminaron a la
profesionalización del servicio
público en virtud de que el
Gobierno del Estado de Chihuahua
tiene como prioridad ocupar e
integrar profesionistas que cuenten
con un perfil altamente competitivo,
que pueda ofrecer el mejor servicio
a las y los chihuahuenses,
marcando un precedente en torno
al servicio público profesional
necesario para la consolidación de
un buen gobierno por lo cual, se
priorizó trabajar con el subsistema
de integridad de la cultura
institucional.  Las entidades y
dependencias emitieron
información verificada por la
Secretaría, adecuada y de calidad.
Los recursos se enfocaron en la
evaluación del desempeño
institucional asegurando con esto
la mejora continua de la gestión
gubernamental. Por otro lado, las
dependencias y entidades
emitieron un bajo número de
solicitudes de revisión de manuales
y/o procesos de mejora
desarrollados en sus instituciones y
programados para consideración y
validación por esta Secretaría, esto
por el hecho de que las mismas se
encuentran en una reestructuración
y análisis de puestos de las
estructuras institucionales

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C01

C02

C03

Componente

Componente

Componente

Información de calidad para
la toma de decisiones en el
actuar gubernamental
generada

Procesos y herramientas
organizacionales mejoradas

Sistema de
profesionalización en el
poder ejecutivo del Estado
de Chihuahua diseñado y
establecido

-Porcentaje de dependencias y
entidades que registran información
de acuerdo con los criterios
establecidos para tal efecto

-Porcentaje de entidades y
dependencias con herramientas
organizacionales mejoradas.

-Porcentaje de subsistemas de
profesionalización diseñados.

-Porcentaje de subsistemas de
profesionalización establecidos.

-Mide el porcentaje de dependencias y
entidades que registran su información,
en al menos un sistema, siguiendo los
criterios establecidos para tal efecto

-Del total de entidades  y dependencias
de la administración pública estatal,
este indicador mostrara cuantas de
ellas han mejorado su organigrama,
manuales, reglamento interior y sus
procesos

-Mide el número de subsistemas de
profesionalización diseñados sobre
aquellos  subsistemas de
profesionalización programados.

-Mide el número de subsistemas de
profesionalización establecidos sobre
aquellos  subsistemas de
profesionalización diseñados.

(DEPRICE/TDE)*100

(DEPM/TED)*100

(NSD/NSP)*100

(NSE/NSD)*100

DEPRICE = Número de dependencias y
entidades públicas que registran información de
acuerdo con los criterios establecidos

TDE = Número total de dependencias y
entidades públicas

DEPM = Dependencias y entidades con
procesos y herramientas organizacionales
mejorados

TED = Total de dependencias y entidades

NSD = Número de Subsistemas diseñados

NSP = Número de Subsistemas programados

NSE = Número de Subsistemas establecidos

NSD = Número de Subsistemas diseñados

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

GESTION

GESTION

ESTRATEGIC
O

ESTRATEGIC
O

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 77.78

 0.00

 33.33

 16.67

Valor Logrado 
del Trimestre

 3

 63

 0

 12

 1

 3

 1

 6

 10

 63

 13

 63

 6

 6

 3

 6

 15.87

 20.63

 100.00

 50.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 49

 63

 0

 12

 1

 3

 1

 6

Reportes de Entidades que generan
información de calidad

Archivos de las Direcciones
(Reporte de herramientas
organizacionales mejoradas)

Archivos de la Dirección
(Reporte de entidades y
dependencias con sistemas de
profesionalización) año 2018 y Ley
organica del Ejecutivo, año 2017

Archivos de la Dirección
(Reporte de los  subsistemas de
profesionalización)

Las entidades y
dependencias aplican los
lineamientos en materia
de registro de información

Las entidades y
dependencias
Implementan las mejoras
propuestas.

Se establece la
normatividad que da
atribuciones a la SFP en
materia de
profesionalización

Datos del Indicador

CALIDAD

EFICACIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 4.76

 0.00

 33.33

 16.67

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUA
L

PORCENTUA
L

PORCENTUA
L

PORCENTUA
L

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

Dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades

Subsistema

Subsistema

Subsistema

Subsistema

Se llevaron actividades en las que
implicaba que las dependencias y
entidades registraran su
información de manera correcta
por lo que  se dio seguimiento al
registro de su información en los
temas de trámites y servicios, y
comisiones abiertas aumentando el
número de dependencias y
entidades que registraron su
información superando la meta
establecida.

No se ha avanzado debido a que
no se han recibido solicitudes de
revisión

De acuerdo al proceso integral que
conlleva un sistema de
profesionalización se priorizo
trabajar con el susbsitema de
ingreso y el susbsitema de
integridad de la cultura institucional
ya que estos dos subsistemas son
basicos para afrontas los desafios
que implica la profesionalización
del servicio publico en el contexto
del sistema nacional y estatal
antiorrupcion

Al implementar el subsistema de
ingreso se logro que se
incorporaran al servicio publico
personas con base al merito a
traves de convocatorias publicas y
transparentes. El subsitema de
integridad de la cultura institucional
esta superditado a la normatividad
que emita el sistema nacional y el
sistema estatal anticorrupción

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C04
Componente

Trámites que fomenten el
acceso de las personas a
sus derechos, obligaciones;
además de reducir los
espacios del actuar
discrecional de las y los
funcionarios, regulados y
simplificados

-Porcentaje de trámites que
disminuyeron su carga
administrativa
-Mide la proporción de trámites que
redujeron sus cargas administrativas
respecto de los trámites programados
para simplificación

C0101

C0102

C0103

Actividad

Actividad

Actividad

Implementación de
procedimientos que faciliten
y aseguren el uso de
información oportuna,
comparable y verídica en la
toma de decisiones públicas.

Verificación de información
de calidad y adecuada,
generada por las entidades y
dependencias

Generación de capacidades
en las y los servidores
públicos para el registro,
análisis y uso de la
información

-Porcentaje de entidades y
dependencias asesoradas para el
desarrollo y mejora de sus sistemas
de información

-Porcentaje de dependencias y
entidades verificadas

-Porcentaje de servidoras y
servidores públicos capacitados

-Mide la proporción de entidades y
dependencias que han recibido
asesorías en la construcción y mejora
de sus sistemas de información

-Mide de las dependencias y entidades
programadas, cuántas han sido sujetas
a verificaciones sobre la información
que generan, en al menos un sistema,
siguiendo los criterios establecidos para
tal efecto

-Mide del total de servidores y
servidoras públicas programadas para
capacitación, cuántos(as) se
capacitaron en realidad

(TRCA/TP)*100

TRCA = Trámites y servicios con reducción de
cargas administrativas

TP = Trámites y servicios programados para
reducir sus cargas administrativas

(NDEA/TD)*100

(VR/TD)*100

(RE/RP)*100

NDEA = Número de dependencias y entidades
asesoradas

TD = Número de dependencias y entidades
programadas

VR = Número de dependencias y entidades que
fueron verificadas

TD = Número total de dependencias y entidades
programadas para verificación

RE = Número de servidores y servidoras
públicas capacitados en materia de registro, uso
y análisis de información

RP = Número de servidoras y servidores
públicos programados para ser capacitados en
materia de registro, uso y análisis de información

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

Dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades

Servidores
públicos

Servidores
públicos

GESTION

GESTION

GESTION

ESTRATEGIC
O

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 8.33

 680.00

 87.67

 181.82

Valor Logrado 
del Trimestre

 0

 12

 0

 10

 90

 300

 0

 2

 10

 10

 12

 12

 10

 10

 300

 300

 100.00

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 20

 11

 1

 12

 68

 10

 263

 300

Archivos de la Dirección. (Informe
de trámites y servicios regulados y
simplificados) Portal único de
trámites y servicios.
www.tramites.chihuahua.gob.mx

Archivos de las Direcciones
(Reporte de verificaciones
realizadas)

Archivos de las Direcciones

Listas de asistencia a las
capacitaciones

Las entidades y
dependencias proporcionan
la información solicitada

Las entidades y
dependencias Implementan
las mejoras propuestas.

Que los y las servidoras
públicas asistan a a las
capacitaciones

Las entidades y
dependencias
Implementan los
proyectos de mejora de
trámites y servicios.

Datos del Indicador

EFICIENCIA

ANUAL

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 0.00

 0.00

 0.00

 30.00

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUA
L

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

Trámites

Trámites

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

CONSTANTE

Derivado de la actualización del
Portal Único de Trámites y
servicios del Gobierno del Estado,
se identificaron trámites nuevos
que no se tenian considerados al
momento del establecimiento de la
meta del indicador. Adémas se
encontro que algunos de los
nuevos trámites incluían un formato
para su resolución, y se porcedió a
su públicacion en línea como lo
indicaban las recomendaciones de
la Comisión Nacional de Mejora
Regulatoria en materia de
simplificación de trámites. Lo
anterior resulto en un aumento del
cumplimiento de la meta

Se han encaminado esfuerson en
el desarrollo del sistema de
compras publicas, pues al ser un
sistema que contendra informacion
de todos los entes publicos es de
relevancia que su estructura este
apegada a las necesidades de
informacion

Se verifico la información
proporcionadas por las
dependencias y entidades para el
cumplimiento del censo nacional
de gobierno, seguridad pública y
sistema penitenciario estatal 2018
por lo que se verificó un mayor
numero del programado.

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0104

C0201

C0202

C0301

C0302

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Homologación de criterios
para el registro, clasificación
y administración de la
información para la
construcción de base de
datos de información
gubernamental

Evaluación del desempeño
institucional para asegurar la
mejora continua de la
gestión gubernamental.

Simplificación de los
procesos administrativos y
las actividades que permitan
estandarizar y conectar
procedimientos.

Establecimiento de
subsistemas de
profesionalización

Capacitación de Servidoras y
Servidores Públicos

-Porcentaje de instrumentos
implementados para la
estandarización de la información

-Porcentaje de dependencias y
entidades evaluadas

-Porcentaje de procesos
administrativos simplificados

-Porcentaje de servidoras y
servidores públicos capacitados para
establecer subsistemas de
profesionalización

-Porcentaje de servidoras y
servidores públicos capacitados

-Mide la creación e implementación de
instrumentos diseñados para el registro,
clasificación y administración de la
información para la construcción de
base de datos gubernamental

-Mide del total de dependencias y
entidades de la administración pública
estatal, este indicador mostrará cuantas
de ellas han pasado por algún proceso
de evaluación respecto al cumplimiento
del Programa Especial de Buen
Gobierno

-Mide la proporción de los procesos
simplificados, con respecto a los
documentados para lograr su
estandarización

-mide la proporción de servidoras y
servidores públicos efectivamente
capacitados para el establecimiento de
subsistemas de profesionalización
sobre los programados.

-Mide la proporción de servidoras y
servidores públicos efectivamente
capacitados para mejorar su
desempeño sobre los programados.

(ID/IP)*100

(EE/TD)*100

(NPS/TPD)*100

(SPCSP/SPP)*100

(SPC/SPP)*100

ID = Instrumentos diseñados

IP = Instrumentos Programados

EE = Entidades Evaluadas

TD = Total de dependencias y entidades
programadas

NPS = Numero de procesos simplificados

TPD = Total de procesos documentados

SPCSP = Número de Servidores Públicos
Capacitados en subsistema de
profesionalización

SPP = Número de Servidores Públicos
Programados

SPC = Número de Servidoras y Servidores
Públicos Capacitados

SPP = Número de Servidoras y Servidores
Públicos Programado

Instrumentos

Instrumentos

Dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades

Procesos

Procesos
documentados

Servidores
públicos
capacitados

Servidores
públicos

Servidores
públicos
capacitados

Servidores
públicos

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 50.00

 100.00

 30.00

 82.50

 78.08

Valor Logrado 
del Trimestre

 0

 4

 0

 2

 0

 7

 33

 40

 397

 3,300

 4

 4

 6

 6

 15

 25

 40

 40

 300

 300

 100.00

 100.00

 60.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 2

 4

 6

 6

 3

 10

 33

 40

 2,811

 3,600

Informes de avances

Archivos de las Direcciones
(Reporte de dependencias y
entidades evaluadas)

Archivos de las Direcciones
(Reporte de procesos simplificados)

Archivos de la Direccion Reportes
de los subsistemas de
profesionalizacion

Archivos de la Dirección
(Reporte de entidades y
dependencias con mecanismos de
evaluación y formación )

Las entidades y
dependencias Implementan
las mejoras propuestas.

Las entidades y
dependencias Implementan
las mejoras propuestas

Las entidades y
dependencias Implementan
los subsistemas de
profesionalización.

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 0.00

 0.00

 0.00

 82.50

 12.03

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULAD
O

CONSTANTE

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

Se está trabajando en la estructura
adecuada para estandarizar las
información correspondiente a las
compras públicas que se
capturaran en un sistema diseñado
para tal efecto. En el mes de enero
de 2019 se inicia la
implementación de dicho sistema
no obstante desde diciembre se
informo a las dependencias y
entidades del inicio de la
implementación de dicho sistema

Al no establecerse el subsistema
de integridad de la cultura
institucional debido a la
normatividad anteriormente
mencionada; esto imposibilitó la
capacitación en dicho subsistema.

El resultado obtendio es debido a
la coordinacion con todas las
Direcciones de la Sescretaría de la
Función Publica fortaleciendo la
profesionalización de servidoras y
servidores publicos en los
diferentes temas que corresponden
a esta Secretaría. Adicional
tuvimos una intensiva actividad de
capacitación en blindaje electoral

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0303

C0401

C0402

Actividad

Actividad

Actividad

Establecimiento del
subsistema de cultura
institucional

Elaboración de un marco
normativo adecuado, para la
regulación y simplificación
de trámites

Creación  las condiciones
institucionales necesarias
para la implementación de
una política de mejora
regulatoria.

-Porcentaje de servidoras y
servidores públicos capacitados para
establecer el subsistema de cultura
institucional

-Porcentaje de conformación de un
catálogo regulatorio de la
Administración Pública Estatal

-Porcentaje de avance en el
programa de mejora regulatoria.

-Mide la proporción de servidoras y
servidores públicos efectivamente
capacitados para el establecimiento de
subsistemas de cultura institucional
sobre los programados

-Mide el grado de avance en la creación
de un catálogo regulatorio de acuerdo a
las especificaciones establecidas en la
normatividad aplicable

-Mide el avance de cumplimiento de las
acciones que contempla el programa de
mejora regulatoria.

(SPCSCI/SPP)*100

(ACR/APCR)*100

(AR/AP)*100

SPCSCI = Número de Servidores Públicos
Capacitados en el subsistema de Cultura
Institucional

SPP = Número de Servidores Públicos
Programados

ACR = Avance en la conformación de un
catálogo regulatorio

APCR = Avance Programado en la conformacion
de un catalogo regulatorio

AR = Actividades realizadas

AP = Actividades programadas

Servidores
públicos
capacitados

Servidores
públicos

Avance de
acciones

Avance de
acciones

Actividades
realizadas

Actividades

GESTION

GESTION

GESTION

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 115.00

 90.00

 112.00

Valor Logrado 
del Trimestre

 23

 20

 15

 15

 11

 8

 20

 20

 50

 50

 25

 25

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 23

 20

 45

 50

 28

 25

Archivos de la Dirección Reporte de
los subsitemas de
profesionalizacion

Archivos de la Dirección
(Reporte de entidades y
dependencias )

Informe del área de mejora
regulatoria

Las entidades y
dependencias Implementan
los subsistemas de Cultura
Institucional.

Las entidades y
dependencias Implementan
los proyectos de mejora de
trámites y servicios.

Se le dan atribuciones a la
Secretaría de la Función
Pública de ejercer el tema
de mejora regulatoria.

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 115.00

 100.00

 137.50

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

Justificación
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Alineación al Plan Estatal de Desarrollo

E5Eje Gobierno Responsable
--Tema
--Subtema
05 Combatir la corrupción para que los recursos públicos se apliquen de manera adecuada en beneficio de la ciudadanía.Objetivo
02Estrategia Prevenir y sancionar actos de corrupción.

Línea de Acción

Recursos del Programa

 51,493,020

 

 

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

Dependencias y entidades

 

 

 

 

 

 

 

 

 98

 98

 98

 0

Son las acciones que establecen mecanismos para disminuir la corrupción a través de la atención a quejas y denuncias ciudadanas, naturalizando el apropiado actuar de las y los servidores públicos;
apoya en la vigilancia y transparencia del uso de los recursos públicos, tanto los destinados a las actividades cotidianas como a las enfocadas en dar atención a los sujetos sociales prioritarios. Lo anterior
apuntalado en mecanismos de supervisión y sanción a las y los funcionarios encargados de hacer cumplir la ley.

Beneficiarios

 

OBJETIVO

REFERENCIA

POTENCIAL

POSTERGADA

Población Tipo Mujeres Hombres Total

FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

RECURSOS DEL ESTADO 2018

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018

ESTATAL

ESTATAL

 100.00

 0.00

 51,493,020

 0

OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES 2018

FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL 2018

CAMINOS Y PUENTES FEDERALES (CAPUFE) 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS 2018

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE PRODUCCION Y SERVICIOS-GASOLINA Y DIESEL 2018

FONDO DE FISCALIZACION PARA ENTIDADES FEDERATIVAS (FOFIE) 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS ESTATALES 2018

FONDO DE ISR PARTICIPABLE SOBRE SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAL 2018

0.136% DE LA RECAUDACION FEDERAL PARTICIPABLE 2018

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

CONTROL Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PUBLICA 2018

Programa

1110118

1219118

1521618

1521718

1521818

1521918

1522018

1522118

1522418

1522418

1522518

1522618

1522818

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 37,951,854  37,933,884  17,970

 23,576,330

 4,164,056

 23,558,360

 4,164,056

 17,970

 0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 10,211,469

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 10,211,469

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

 0

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

Eje N1 México en Paz
Tema 06 Sistema de Justicia Penal
Subtema 00 Sistema de Justicia Penal
Objetivo 001 Garantizar un Sistema de Justicia Penal eficaz, expedito, imparcial y transparente.
Estrategia
Línea de Acción

Alineaciones
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a vigilar el actuar
de los servidores públicos y
la correcta administración de
los recursos mediante la
aplicación de un esquema de
control y evaluación de la
gestión pública

Dependencias y Entidades
mejoran sus mecanismos de
control y evaluación de la
gestión pública

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Porcentaje de Dependencias que
implementan el esquema de control y
evaluación

-Porcentaje de Dependencias y
Entidades que controlan y evaluan su
gestión pública

-Mide el nivel de avance en la
implementación del esquema de control
y evaluación en las dependencias

-Mide el nivel de  dependencias y
entidades que cuentan con
mecanismos de control y evaluación

(DIECE/TD)*100

(DECMC/TD)*100

DIECE = Dependencias con implementación del
esquema de control y evaluación

TD = Total de las Dependencias

DECMC = Dependencias, Entidades y Entes
Públicos que cuentan con mecanismos de
control

TD = Total de Dependencias y Entidades

Dependencias
evaluadas

Total
dependencias y
entidades

Dependencias y
entidades
evaluadas

Total
dependencias y
entidades

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 90.91

 87.18

Valor Logrado 
del Trimestre

 0

 1

 3

 16

 11

 23

 66

 78

 47.83

 84.62

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación

Página de Transparencia, informes
de la SFP

Informes de las dependencias y
entidades

Valor Logrado 
Acumulado

 10

 11

 68

 78

Servidores públicos y la
administración de los
recursos de las
dependencias
regulados.

Dependencias
proporcionan toda la
información solicitada.

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

 0.00

 18.75

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C01
Componente

Actos de Corrupción
identificados

-Porcentaje de Servidores publicos
sancionados por conductas
inherentes yal /o inobservancia a los
derechos de los sujetos prioritarios

-Porcentaje Servidores Publicos
sancionados por actor u omisiones
inherentes al incumplimiento de sus
obligaciones

-Porcentaje de Servidores Publicos
sancionados por actos u omisiones
inherentes al cumplimiento de sus
obligaciones

-Mide el número de servidores públicos
sancionados por responsabilidad
administrativa por conductas inherentes
a la perspectiva de genero y/o
inobservancia a los derechos de los
sujetos sociales prioritarios con
respecto al numero de denuncias
presentadas

-Mide el número de servidores públicos
sancionados por actos u omisiones al
incumplimiento de sus obligaciones con
respecto al numero de denuncias
presentadas

-Mide el numero de servidores públicos
sancionados por actos u omisiones al
incumplimiento de sus obligaciones con
respecto al numero de pliegos de
observaciones presentados

(NSPSCISSP/NPI)*100

(NSPSPIO/NPI)*100

(NSPSPIO/NPOP)*100

NSPSCISSP = Número de Servidores Públicos
sancionados por conductas inherentes y/o
inobservancia a los derechos de los sujetos
prioritarios

NPI = Número de Procedimientos Iniciados por
conductas inherentes y/o inobservancia a los
derechos de los sujetos prioritarios

NSPSPIO = Número de Servidores Públicos
sancionados por actos u omisiones inherente al
incumplimiento de sus obligaciones

NPI = Número de Procedimientos Iniciados

NSPSPIO = Número de  Servidores Públicos
sancionados por actos y omisiones inherentes al
incumplimiento de sus obligaciones

NPOP = Número de Pliegos de Observaciones
Presentadas

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

GESTION

GESTION

GESTION

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 0.00

 191.30

 311.11

Valor Logrado 
del Trimestre

 0

 0

 21

 0

 11

 0

 5

 10

 50

 208

 19

 100

 50.00

 24.04

 19.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 1

 0

 44

 23

 28

 9

Sistema de control de expedientes

Sistema de control de expedientes

Sistema de Control de Expedientes

A fin de sancionar
servidores públicos se
debe contar con el
material probatorio que
acredite los hechos
irregulares

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 0.00

 0.00

 0.00

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUA
L

PORCENTUA
L

PORCENTUA
L

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

Servidores
públicos

Procedimientos

Servidores
públicos

Procedimientos

Servidores
públicos

Pliegos de
observación

Ley de Responsabilidades de los
Servidores Públicos del Estado, la
cual ya no esta vigente por lo que
no se pueden iniciar
procedimientos con base a la ley,
sin embargo se continua con el
procedimientos de los ya iniciados,;
 Ahora bien de los procedimientos
administrativos que se resolvieron
la determinacion es no
administrativamente responsable,
es por ello que los demas
indicadores estan en cero.

Ley de Responsabilidades de los
Servidores Públicos del Estado, la
cual ya no esta vigente por lo que
no se pueden iniciar
procedimientos con base a la ley,
sin embargo se continua con el
procedimientos de los ya iniciados,;
 Ahora bien de los procedimientos
administrativos que se resolvieron
la determinacion es no
administrativamente responsable,
es por ello que los demas
indicadores estan en cero.

Ley de Responsabilidades de los
Servidores Públicos del Estado, la
cual ya no esta vigente por lo que
no se pueden iniciar
procedimientos con base a la ley,
sin embargo se continua con el
procedimientos de los ya iniciados,;
 Ahora bien de los procedimientos
administrativos que se resolvieron
la determinacion es no
administrativamente responsable,
es por ello que los demas
indicadores estan en cero.

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C02
Componente

Instituciones vigiladas en
cuanto al uso de los
recursos públicos para el
cumplimiento de objetivos y
rendición de cuentas.

-Porcentaje de Servidores Públicos
sancionados por conductas
inherentes y/o inobservancia a los
derechos de los sujetos prioritarios

-Porcentaje de Entes Públicos
Auditados.

-Mide el número de servidores públicos
sancionados por responsabilidad
administrativa por conductas inherentes
a la perspectiva de genero y/o
inobservancia  a los derechos de los
sujetos sociales prioritarios con
respecto al numero de pliegos de
observaciones presentados

-Mide la cantidad de Entes Públicos
Auditados.

C0101

C0102

C0103

Actividad

Actividad

Actividad

Desarrollo de mecanismos
que permitan aumentar la
atención a quejas y
denuncias ciudadanas.

Identificación actos de
corrupción y conductas
inadecuadas de las y los
servidores públicos, con
información gubernamental y
de registros de la
Administración Pública
Estatal.

Construcción de una cultura
de servicio público basado
en la institucionalización de
los principios de honradez,
integridad y ética en las
labores cotidianas de las y
los funcionarios del
Gobierno del Estado.

-Porcentaje de avance en el
perfeccionamiento del sistema
Estatal de registro de quejas y
denuncias

-Porcentaje de procedimientos
terminados por substanciación
relacionados con actos de
corrupcion y conductas inadecuadas

-Porcentaje de dependecias que
fomentan una cultura de servicio
público.

-Mide el avance en el
perfeccionamiento del Sistema Estatal

-Mide el número de procedimientos
substanciados relacionados con actos
de corrupción y/o conductas
inadecuadas, del total de los proyectos
de resolución emitidos

-Mide la cantidad de dependencias que
cuentan con actividades orientadas a
fomentar una cultura del buen actuar
del servidor público

(NSPSCISSP/NPOP)*100

(EPA/EPAP)*100

NSPSCISSP = Número de servidores públicos
sancionados por responsabilidad administrativa
por conductas inherentes a la perspectiva de
genero y/o inobservancia  a los derechos de los
sujetos sociales prioritarios

NPOP = Número de Pliegos de Observacion
Presentados

EPA = Entes Públicos Auditados

EPAP = Entes Publicos con Auditorias
Programadas

(AR/AP)*100

(PEER/TPS)*100

(DAFCSP/TD)*100

AR = Actividade realizadas de conformacion del
sistema estatal de registro de quejas y
denuncias

AP = Actividades programadasde conformacion
del sistema estatal de registro de quejas y
denuncias

PEER = Proyectos emitidos de resolución

TPS = Total de Procedimientos Substanciados

DAFCSP = Número de dependencias con
actividades que fomentan una cultura del
servicio público

TD = Total de Dependencias

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

Actividades
realizadas

Actividades

Proyectos

Procedimientos

Dependencias

Dependencias

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

ESTRATEGIC
O

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 100.00

 276.47

 100.00

 0.00

 192.00

Valor Logrado 
del Trimestre

 10

 9

 22

 3

 0

 0

 0

 0

 19

 6

 1

 1

 25

 25

 1

 1

 20

 40

 16

 16

 100.00

 100.00

 100.00

 50.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 0

 9

 48

 25

 12

 12

 47

 17

 16

 16

Sistema de Control de Expedientes

Informes de auditorías

Portal de Transparencia

Sistema de Control de Expedientes

Archivos de la Dirección (Reporte
de los subsistemas de
profesionalización)

Se establece la
normatividad que da
atribuciones a la Secretaría
de la Función Pública en
materia de
Profesionalización

Los entes Públicos
proporcionan la
información solicitada

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 0.00

 316.67

 111.11

 733.33

 0.00

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUA
L

PORCENTUA
L

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

Servidores
públicos

Pliegos de
observación

Entes públicos

Entes públicos

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

Ley de Responsabilidades de los
Servidores Públicos del Estado, la
cual ya no esta vigente por lo que
no se pueden iniciar
procedimientos con base a la ley,
sin embargo se continua con el
procedimientos de los ya iniciados,;
 Ahora bien de los procedimientos
administrativos que se resolvieron
la determinacion es no
administrativamente responsable,
es por ello que los demas
indicadores estan en cero.

Se planeto mal la meta del
inidicador lo que se pretendia era
realizar una acción una cada mes
para aumentar la atención a quejas
y denuncias ciudadanas y no
realizar solo una accion al año

Se planeto mal la meta del
inidicador lo que se pretendia era
realizar una acción una cada mes
para aumentar la atención a quejas
y denuncias ciudadanas y no
realizar solo una accion al año

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0104

C0105

C0106

C0107

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Ejecución de procedimientos
de responsabilidad
administrativa para
sancionar servidores
públicos que incumplan con
sus obligaciones

Investigación de conductas
que pudieran ser
constitutivas de uno o varios
delitos o faltas
administrativas

Atención integral de la
quejas ciudadanas
registradas a través del
sistema estatal

Difusión de los mecanismos
de captación de quejas y
denuncias a través de
canales digitales así como
de manera tradicional

-Porcentaje de Proyectos de
Resolucion Notificados

-Porcentaje de investigaciones
derivadas de denuncias de hechos

-Porcentaje de quejas atendidas

-Porcentaje de publicaciones
realizadas

-Mide la Proporción de proyectos de
resolución notificados respecto del total
de proyectos de resolución emitidos

-Mide el número de investigaciones
derivadas de denuncias de hechos

-Mide el número de quejas atendidas

-Mide el porcentaje de publicaciones
que se realizaron de los mecanismos
de captación de quejas y denuncias,
con respecto a las publicaciones
programadas

(PRN/PER)*100

(NTI/NTD)*100

(NQCA/TQCR)*100

(NPR/NPP)*100

PRN = Proyectos de Resolución Notificados

PER = Proyectos Emitidos de resolución

NTI = Número Total de Investigaciones
Concluidas

NTD = Número total de denuncias recibidas

NQCA = Número de quejas ciudadanas
atendidas

TQCR = Total de quejas ciudadanas recibidas

NPR = Número de publicaciones realizadas en
medios de comunicación

NPP = Número de publicaciones programadas
en medios de comunicación

Proyectos

Proyectos

Investigación

Denuncias
recibidas

Quejas

Quejas

Publicaciones

Publicaciones

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 100.00

 32.01

 70.05

 258.33

Valor Logrado 
del Trimestre

 30

 29

 18

 106

 342

 577

 12

 3

 46

 46

 1

 1

 3,400

 3,400

 1

 1

 100.00

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 51

 51

 210

 656

 1,347

 1,923

 31

 12

Sistema de control de expedientes

Sistema de seguimiento de quejas y
denuncias

Reportes del Sistema Estatal de
Registro

Portal de transparencia e informes
de los medios utilizados

Se cuenta con los
elementos suficientes para
dar inicio a la investigación

Coordinación Efectiva entre
dependencias

Celebración de contratos
con medios de
comunicación y difusión

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 103.45

 16.98

 59.27

 400.00

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

La meta se supero derivado de que
no se tenia un base para realizar la
 estimacion de las denuncias que
se recibirian

La meta se supero derivado de que
no se tenia un base para realizar la
 estimacion de las denuncias que
se recibirian

Este indicador no depende de la
Dirección de Procesos de
investigación, toda vez que es
imposible cuantas quejas
presentara la ciudadanía. En el
caso del año 2018 la cifra
disminuyo respecto del año 2017

Este indicador no depende de la
Dirección de Procesos de
investigación, toda vez que es
imposible cuantas quejas
presentara la ciudadanía. En el
caso del año 2018 la cifra
disminuyo respecto del año 2017

Se planeteo mal la meta del
indicador lo que se pretendia
realizar era una publicación cada
mes para difundir los mecanismos
de captación de quejas y
denuncias, no realizar una
publicación al año

Se planeteo mal la meta del
indicador lo que se pretendia
realizar era una publicación cada
mes para difundir los mecanismos
de captación de quejas y
denuncias, no realizar una
publicación al año

Justificación
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Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

C0201

C0202

C0203

C0204

C0205

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Actividad

Verificación del
cumplimiento de la política
de contrataciones, compras
y adquisiciones, que brinde
mayores beneficios al
Gobierno del Estado.

Impulso  del cumplimiento
de los objetivos de las
instituciones
gubernamentales y la
implementación de
mecanismos de control de
sus actividades.

Realización de Auditorias de
control interno, de ingresos
y del gasto público de las
entidades gubernamentales

Contratación de despachos
externos para auditorias

Implementación de acciones
para mejorar la
administración de los
recursos de la Secretaría de
la Función Pública

-Porcentaje efectivo de supervisión a
procesos de contratación

-Porcentaje de dependencias y
entidades que cuentan con unidad de
control.

-Porcentaje de auditorías realizadas

-Porcentaje de informes de
despachos externos

-Porcentaje de acciones
implementadas para mejorar la
administración de los recursos

-Mide el porcentaje de seguimientos de
licitaciones efectivamente concluidos
con respecto al total de seguimientos
de licitaciones iniciados

-Mide la proporción de dependencias y
entidades que cuentan con unidad de
control.

-Mide el grado de avance en las
auditorias programadas.

-Mide el número de informes
entregados por despachos en relación
al total de informes de despachos
programado

-Mide el porcentaje de las acciones
implementadas con respecto de las
programadas

(SLC / TSLI) *100

(DECUC/TDE)*100

(NAREG/TEPEG)*100

(IED/IDP)*100

(NAI/NAP)*100

SLC = Seguimientos de licitaciones concluidos

TSLI = Total de Seguimientos  de licitaciones
Iniciados

DECUC = Dependencias y entidades con unidad
de control.

TDE = Total de dependencias y entidades.

NAREG = Número de auditorías realizadas a
entidades gubernamentales

TEPEG = Total de auditorias programadas a
entidades gubernamentales

IED = Informes entregados por despachos

IDP = Informes de desapachos programados

NAI = Número de acciones implemenadas

NAP = Número de acciones Programadas

Seguimiento

Seguimiento

Dependencias y
entidades

Total
dependencias y
entidades

Auditorías
realizadas

Auditorias
programadas

Informe

Informe

Acciones
programadas

Acciones
implementadas

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

GESTION

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 95.09

 24.71

 111.67

 128.77

 100.00

Valor Logrado 
del Trimestre

 92

 95

 21

 85

 28

 15

 109

 33

 3

 5

 100

 100

 10

 85

 60

 60

 265

 265

 7

 7

 100.00

 11.76

 100.00

 100.00

 100.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación
Valor Logrado 

Acumulado

 697

 733

 21

 85

 67

 60

 273

 212

 7

 7

Expedientes y bases de datos de
seguimientos

Plataforma de transparencia.

Plataforma de transparencia

Plataforma de transparencia

Informes de avances del
departamento

Los entes públicos
proporcionan la
información solicitada

Los entes públicos
proporcionan la
información solicitada

Datos del Indicador

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICIENCIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

ANUAL

 96.84

 24.71

 186.67

 330.30

 60.00

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

El indicador que se planteo en su
momento y cuya explicacion falto
de realizar departe de esta area en
la formula respectiva, es que el
numero de expedientes en revision
es desconocido ya que depende de
estas variables: a) cantidades de
procedimientos de licitacion a los
cuales estamos invitados. b)
procedimientos de licitacion a los
cuales se tiene la capacidad de
atender por parte del personal de la
Direccion de Contrataciones
Públicas en resumen el indicador
estaba diseñado para trabajar
sobre N numero de seguimientos
concluidos respecto de un numero
N de seguimientos iniciados

Justificación
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Alineación al Plan Estatal de Desarrollo

E5Eje Gobierno Responsable
--Tema
--Subtema
05 Combatir la corrupción para que los recursos públicos se apliquen de manera adecuada en beneficio de la ciudadanía.Objetivo
01Estrategia Impulsar el Sistema Estatal Anticorrupción.

Línea de Acción

Recursos del Programa

 5,320,612

 

 

Municipios

Municipios

Municipios

Municipios

 

 

 

 

 

 

 

 

 67

 67

 0

 67

Se encarga de la vigilancia, control y evaluación de las obras realizadas con recursos federales de los programas cuya normatividad aplica en este concepto.

Beneficiarios

 

POTENCIAL

REFERENCIA

POSTERGADA

OBJETIVO

Población Tipo Mujeres Hombres Total

FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

FINANCIAMIENTO INTERNO 2018 ESTATAL  0.00  0

OTRAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO

 Fuente Origen Porcentaje Autorizado

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2017

INGRESOS FISCALES FEDERALES ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO DEL ESTADO 2018

REASIGNACIONES DE RECURSOS FEDERALES SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA 2018

FEDERAL

FEDERAL

FEDERAL

 0.00

 0.00

 0.00

 0

 0

 5,320,612

SUPERVISIÓN DE OBRAS COMPARTIDAS - 5 AL MILLAR 2017

SUPERVISIÓN DE OBRAS COMPARTIDAS - 5 AL MILLAR 2018

SUPERVISIÓN DE OBRAS COMPARTIDAS - 5 AL MILLAR 2018

Programa

1219118

1522817

1522818

2555718

Clave

Clave

Presupuesto
Autorizado

Presupuesto
Modificado Gasto

Variación
Presup. Modificado vs Gasto

 5,846,367  4,958,946  887,421

 0  0  0

Modificado Gasto Variación

Modificado Gasto Variación

 525,756

 5,320,612

 5,320,612

 525,756

 4,433,190

 0

 0

 887,421

 5,320,612

Definición del Programa

Alineación al Plan Nacional de Desarrollo

Eje N1 México en Paz
Tema 06 Sistema de Justicia Penal
Subtema 00 Sistema de Justicia Penal
Objetivo 001 Garantizar un Sistema de Justicia Penal eficaz, expedito, imparcial y transparente.
Estrategia
Línea de Acción

Alineaciones
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FIN

PROPOSITO

Contribuir a mejorar la
aplicación de los recursos
federales del  5 al millar a
través de la ejecución
correcta de las obras en los
67 municipios del estado de
Chihuahua

Los municipios hacen el uso
correcto de los recursos
federales de la obra pública

Referencia Resumen Narrativo Nombre del Indicador /
Descripción del  Indicador

-Porcentaje de solventación

-Porcentaje de observaciones

-Mide los montos solventados del total
de los montos observados de las
auditorias realizadas por cien

-Mide el número de observaciones
solventadas de las auditorias

C01
Componente

Auditorias realizadas -Número de Auditorias Realizadas
-Porcentaje de Auditorias realizadas

C0101
Actividad

Ejecucion de los gastos para
verificación de las obras

-Tasa de variación de gastos de
auditorías
-Mide el total de gastos de auditorías.

MSAR/TMOAR*100

NOSA/NODA*100

MSAR = Montos solventados de auditorias
realizadas

TMOAR = Total de montos observados de las
auditorias realizadas

NOSA = Número de observaciones solventadas
de las auditorías

NODA = Número de observaciones
determinadas de las auditorías

NAR/TAP*100

NAR = Número de Auditorias Realizadas

TAP = Numero de Auditorias Programadas

TGAt/TGAt_1

TGAt = Total de Gastos de auditoría año actual

TGAt_1 = Total de Gastos de auditoría año
anterior

Montos
solventados

Montos
observados

Observaciones
solventadas

Observaciones
determinadas

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

Gasto corriente

Gasto corriente

GESTION

GESTION

ESTRATEGICO

ESTRATEGICO

Avance de la Meta del Indicador

Clasificación
Método de

Cálculo Fórmula / Variables de la Fórmula

 0.55

 67.40

 2.92

 14.11

Valor Logrado 
del Trimestre

 947,089

 2,352,851

 24

 38

 0

 9,796,277

 5

 63

 81,046,499

 50,327,181

 125

 160

 206

 206

 9,352,176

 9,352,176

 161.04

 78.13

 100.00

 1.00

Meta Reprogramada SupuestosMedios de Verificación

Informe de gobierno/Sistema
Nacional de Indicadores

Informe de gobierno/Sistema
Nacional de Indicadores

Valor Logrado 
Acumulado

 5,131,362

 175,794,319

 34

 241

 122

 181

 5,114,855

 9,323,513

Informe de gobierno/Sistema
Nacional de Indicadores

Informe de gobierno/Sistema
Nacional de Indicadores

Recursos federales de obra
pública recibidos por la
Secretaría de la Función
Pública

Municipios y
dependencias captan
recursos de programas
federales

Auditorías dentro del
programa anual de
trabajo con la SFP
federal.

Obras realizadas con
recursos federales.

Datos del Indicador

EFICACIA

EFICACIA

ANUAL

ANUAL

EFICACIA

ANUAL

EFICACIA

ANUAL

 0.00

 7.94

 63.16

 0.40

% %

Tipo /
Dimensión /
Frecuencia /
Trayectoria

PORCENTUAL

PORCENTUAL

PORCENTUA
L

VARIACION_P
ORCENTUAL

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

ASCENDENT
E
                  

Unidad de
Medida

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

ACUMULADO

Auditorías
realizadas

Auditorias
programadas

ACUMULAD
O

ACUMULAD
O

En este rubro se tuvo un
cumplimiento de la meta del 10%
derivado de que la solventación de
las observaciones de acuerdo a su
monto, no dependen de esta
Secretaría; si no de los entes
auditados mencionandose que en
su mayoria son señalamientos que
no son suceptibles de solventar,
con base a la irregularidad
determinada por este ente
fiscalizador.

En este rubro se tuvo un
cumplimiento de la meta del 21%,
derivado de que la solventación de
l numero de las observaciones, no
dependen de esta secretaría; si no
de los entes auditados
mencionandose que en su mayoria
son señalamientos que no son
suceptibles de solventar, con base
a la irregularidad determinada por
este ente fiscalizador

En este rubro se tuvo un
cumplimiento de la  meta del 59%,
derivado de la falta de personal, ya
que se cuenta con tan solo 9
auditores; asi mismo se atendieron
32 auditorias solicitadas por 4
municipios y 28 dependencias
gubernamentales, las cuales no
estaban contempladas dentro del
programa anual

Justificación




